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Вступ 

  

 Бюджет Татарбунарської міської територіальної громади на 2026 рік 
сформовано відповідно до вимог Бюджетного кодексу України, Податкового 

кодексу України, а також основних напрямків державної, регіональної та 

місцевої політик на 2026 рік.  

Бюджет розраховано на основі Прогнозу бюджету Татарбунарської 
міської територіальної громади на 2026–2028 роки, схваленого рішенням 

виконавчого комітету Татарбунарської міської ради від 27 серпня 2025 року 

№ 171, Стратегії розвитку Татарбунарської міської територіальної громади на 
період 2024 - 2030 роки та із врахуванням показників виконання бюджету за 

2024-2025 роки, положень проекту Закону України «Про Державний бюджет 

України на 2026 рік», Бюджетної декларації на 2025–2027 роки, схваленої 

постановою Кабінету Міністрів України від 27 червня 2025 р. № 774, 
основних прогнозних макропоказників економічного і соціального розвитку 

України на 2026-2028 роки, схвалених постановою Кабінету Міністрів 

України від 6 серпня 2025 р. № 946, інших законодавчих актів, що стосуються 
місцевих бюджетів та міжбюджетних відносин, а також місцевих цільових 

програм, затверджених рішеннями Татарбунарської міської ради, бюджетних 

запитів, поданих головними розпорядниками коштів бюджету територіальної 

громади, з урахуванням наявної бази оподаткування та джерел наповнення 
бюджету.  

Бюджет на 2026 рік ґрунтується на принципах ефективності, прозорості 

та збалансованості, визначених Бюджетним кодексом України, та 
спрямований на забезпечення нагальних потреб громади в період дії воєнного 

стану та протистояння можливим викликам.  

Під час формування рішення про бюджет територіальної громади на 

2026 рік враховано гендерні аспекти відповідно до Методичних 
рекомендацій щодо впровадження та застосування гендерно орієнтованого 

підходу в бюджетному процесі,затверджені наказом Міністерства фінансів 

України від 02.01.2019 року № 1, зокрема врахування головними 
розпорядниками коштів гендерних аспектів під час визначення обсягу та 

якості усіх публічних послуг, що надаються в межах бюджетної програми, 

включення гендерних аспектів до характеристики бюджетних програм 

шляхом визначення завдань бюджетної програми та відповідних 
результативних показників продукту та якості. 

При складанні місцевого бюджету міської територіальної громади на 

2026 рік застосовано такі основні прогнозні макропоказники економічного і 

соціального розвитку України:  
- індекс споживчих цін (грудень до грудня попереднього року) на 2026 

рік – 108,6%;  

Під час розрахунку враховано такі соціальні стандарти:  
- мінімальна заробітна плата з 01 січня 2026 року – 8 647 грн;  

- посадовий оклад працівника 1 тарифного розряду Єдиної тарифної 

сітки з 01 січня 2026 року – 3 470 грн;  
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- прожитковий мінімум на одну особу на місяць працездатних осіб – 

3 328 грн. 

 

1. СОЦІАЛЬНО – ЕКОНОМІЧНИЙ ТА КУЛЬТУРНИЙ РОЗВИТОК 

ТАТАРБУНАРСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ У 2025 

РОЦІ (ЗА СІЧЕНЬ – ВЕРЕСЕНЬ) 

 
Робота Татарбунарської міської ради, її виконавчих органів, 

підприємств, установ і організацій міської територіальної громади протягом 

звітного періоду була спрямована на забезпечення позитивних результатів та 
сталого розвитку міської територіальної громади в умовах воєнного стану.  

Територія Татарбунарської міської територіальної громади, згідно з 

адміністративно-територіальним устроєм України, входить до складу 

Білгород-Дністровського району Одеської області та розташована в південній 
частині від м. Одеса. 

Татарбунарська міська територіальна громада утворена у 2020 році 

внаслідок об’єднання 10 населених пунктів, де офіціально проживає понад 23 
тисяч осіб. До складу громади входять наступні населені пункти: місто 

Татарбунари, села Борисівка, Баштанівка, Білолісся, Глибоке, Дельжилер, 

Нова-Олексіївка, Струмок, Спаське та Нерушай. 

Чисельність населення станом на 01 січня 2025 року – 23 336 осіб. 
Територія Татарбунарської міської територіальної громади складає 

61512,29 га, в тому числі площа земельних ділянок сільськогосподарського 

призначення (згідно даних загальної декларації та відомостей до неї) складає 
54774,6 га. 

Провідними галузями міської територіальної громади та відповідно 

основними бюджетоутворюючими галузями є сільськогосподарське 

виробництво та переробне виробництво. 
 Функції організації благоустрою населених пунктів в міській 

територіальній громаді покладені на управління майном комунальної 

власності та забезпечення благоустрію в місті (УМКВ ЗБМ) та КП 
«Бесарабія», а в питанні оплати за спожиту електроенергію – на виконавчий 

комітет міської ради. 

 Для забезпечення їх діяльності у звітному періоді з бюджету міської 

територіальної громади із загального фонду профінансовані видатки всього на 
суму 13366,9 тис. грн., в тому числі УМКВ ЗБМ – 2494,5 тис. грн., КП 

«Бесарабія» - 4650,8 тис. грн., виконавчий комітет міської ради – 6221,6 тис. 

грн., в тому числіна оплату електричної енергії –5271,0 тис. грн.  

Також на території міської територіальної громади діють 4 підприємства 
водопровідно-каналізаційного господарства: КП «Водопостачальник», КП 

ТМР «Струмочок», КП ТМР «Джерело Білолісся», КП ТМР «Дмитрівка. 

На виконання заходів для забезпечення діяльності водопровідно-
каналізаційного господарства з бюджету міської територіальної громади у 

звітному періоді касові видатки склали всього на суму 7773,3 тис. грн. 

Станом на 01.09.2025 року наявна наступна мережа закладів освіти 

Татарбунарської міської ради: закладів загальної середньої освіти – 10, з них: 
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ліцеїв з початковою школою та гімназією 7, гімназій з початковою школою-1, 

ліцеїв з дошкільним підрозділом, початковою школою та гімназією – 2; 

дошкільних закладів освіти – 8, позашкільних закладів освіти – 2, центр 
професійного розвитку – 1, інклюзивно-ресурсний центр – 1. 

На 2025/2026 навчальний рік кількість учнів становить 2946 осіб. Середня 

наповнюваність класів складає 18,2 (при 162 класах). 

У Татарбунарській міській раді функціонують 8 закладів дошкільної 
освіти та 2 дошкільних підрозділів у складі ліцеїв. У закладах дошкільної 

освіти виховується 503 дитини дошкільного віку. Завантаженість закладів 

дошкільної освіти в Татарбунарській міській раді складає 42 дітей на 100 
місць.  

На сьогоднішній день у 10 закладах загальної середньої освіти 

організовано інклюзивне навчання 85 учням. Також інклюзивна освіта 

функціонує в закладах дошкільної освіти: а саме на базі трьох дошкільних 
закладів освіти охоплено інклюзією 17 вихованців.  

Для створення рівного доступу до якісної освіти всіх учасників 

освітнього процесу у 4 закладах загальної середньої освіти організоване 
індивідуальне навчання 11 учням, які за станом здоров'я не можуть 

відвідувати заклади освіти.  

Головною домінантою виховання молоді є формування у особистості 

патріотизму, ціннісного ставлення до навколишньої дійсності та самого себе, 
активної життєвої позиції. На базі КЗ «Татарбунарський будинок дитячої та 

юнацької творчості» Татарбунарської міської ради Одеської області працюють 

69 гуртків, в них –1005 дітей. Крім того, в закладах загальної середньої освіти 
організовано роботу 16 шкільних гуртків, в яких задіяні 307 учнів. 

Освітній процес здійснюють 319 педагогічних працівника, з яких 23 

мають неповну базову вищу освіту, 17– неповну спеціальну освіту, 2– середню 

загальну освіту, 279– вищу. Серед вчителів закладів загальної середньої освіти 
118 мають вищу кваліфікаційну категорію, 67 - першу категорію, 39 - 

спеціаліст другої категорії, 55 – спеціаліст. Серед них мають педагогічні 

звання та відзнаки: 23 – звання «Вчитель-методист», 84- «Старший учитель». 
Одним із основних чинників здоров’я дітей, беззаперечно, є 

збалансоване харчування. В закладах загальної середньої освіти організовано 

гаряче харчування (кейтеринг та/або аутсорсинг). Вартість в день за надання 
послуг з гарячого харчування вихованців закладів дошкільної освіти з 1 січня 

становить: 

- діти від 2 до 4 років – 128,80 грн; 

- від 4 до 6 років – 147,08 грн. 
Вартість харчування для здобувачів загальної середньої освіти 

становить: 

- діти від 6 до 11 років – 45,00 грн; 
- від 11 до 14 років – 47,00 грн; 

- від 14 до 18 років – 51,00 грн. 

Заплановані видатки з місцевого бюджету на харчування вихованців 

дошкільних закладів та співфінансування харчування учнів закладів загальної 
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середньої освіти 1-4 класів та пільгової категорії учнів 5-11 класів на 2025 рік 

становлять 9193,200 тис.грн., за 9 місяців використано 7268,685 тис.грн. 

Так як харчоблоки передані в оренду всі інші учні мають можливість 
придбати гарячі сніданки за рахунок батьківських коштів. 

У Татарбунарській міській раді здійснюється підвіз учнів та 

педагогічних працівників до місць навчання 2 автобусами (всього підвозяться 
18 дітей та 7 вчителів). Заплановані видатки на підвіз учнів у 2025 році 

складають 250,0 тис.грн., касові видатки за 9 місяців 2025 року склали 159,365 

тис.грн. 

Для розвитку культури та збереження національної спадщини на 

території міської територіальної громади діють:  

- Комунальний заклад «Татарбунарський міський будинок культури» 

Татарбунарської міської ради у складі міського будинку культури та 8 

будинків культури в селах; 

- Комунальний заклад «Публічна бібліотека» Татарбунарської міської 
ради у складі центральної бібліотеки та 9 філій бібліотек в селах міської 

територіальної громади; 

- Комунальний заклад «Татарбунарська музична школа» 
Татарбунарської міської ради у складі міської музичної школи та 3 філій в 

селах громади Нерушай, Білолісся, Дельжилер, а також філія музичної школи 

в с. Лиман (фінансується за рахунок субвенції з бюджету Лиманської сільської 

територіальної громади); 
- Комунальний заклад «Татарбунарський історико - краєзнавчий музей» 

Татарбунарської міської ради. 

Для забезпечення розвитку фізичної культури та спорту, 
популяризації здорового способу життя, на території міської територіальної 

громади діють: 

- КЗ ТМР «Спортивний клуб Татарбунари» у складі якого працюють 

шахово-шашковий клуб ім. В.М. Максимчука, три футбольні команди (дві ФК 
ім. В.З. Тура та ФК «Татарбунари»). Для підтримки розвитку спорту із 

бюджету міської територіальної громади у звітному періоді спрямовані кошти 

в сумі 1 493,7 тис. грн.  

- КЗ «Татарбунарська дитячо-юнацька спортивна школа» 
Татарбунарської міської ради Одеської області займаються 305 учні-вихованці 

в секціях гандболу, волейболу, баскетболу, футболу, футзал, боротьби вільної, 

з шахів та шашок. 
 

Реалізація соціального захисту ветеранів війни та праці, осіб з 

інвалідністю та інших малозабезпечених верств населення 2025 року 

здійснюється відділом соціального захисту та охорони здоров’я 
Татарбунарської міської шляхом впровадження заходів цільових Програм 

«Милосердя» на 2021-2025 роки та «Комплексна програма соціального 

захисту та підтримки Захисників та Захисниць України на 2024-2025 роки» які 
передбачають заходи для подолання бідності та забезпечення належної 

підтримки матеріального стану незахищених верств населення, ветеранів 

війни та праці, реабілітації та інтеграції осіб з обмеженими фізичними 
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можливостями, психічними захворюваннями та розумовою відсталістю у 

суспільство, забезпечення реалізації прав і задоволення потреб осіб з 

інвалідністю нарівні з іншими громадянами, поліпшення умов їх 
життєдіяльності. 

 Діяльність комунальної установи Центр ветеранської політики та 

надання соціальних послуг Татарбунарської міської ради спрямована на 

здійснення соціальної роботи із сім’ями, дітьми та молоддю, які опинилися у 
складних життєвих обставинах та потребують сторонньої допомоги. В 

комунальні установі перебувають на обліку 16 сімей (з них 37 дітей) як такі, 

що опинилася в складних життєвих обставинах і 16 сімей перебувають під 
супроводом. Родинам надано 96 соціальних послуг. Соціальну послугу 

«Догляд вдома» отримують 70 осіб, яку здійснюють 10 соціальних 

працівників. 

Наслідки повномасштабної агресії російської федерації продовжують 
впливати на економіку країни та регіону. Попри складну ситуацію, 

Татарбунарська міська територіальна громада зберігає тенденцію до 

стабільного економічного розвитку та підтримки особливо вразливих верств 
громади та внутрішньо переміщених осіб. 

 

2. ПРОГРАМА СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО ТА КУЛЬТУРНОГО 

РОЗВИТКУ ТАТАРБУНАРСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ 

ГРОМАДИ НА 2026 РІК 

 

Програму соціально-економічного та культурного розвитку 
Татарбунарської міської територіальної громади на 2026 рік (далі – Програма) 

розроблено з урахуванням Стратегії розвитку Татарбунарської міської 

територіальної громади на період 2024-2030 роки, затвердженої рішенням сесії 

Татарбунарської міської територіальної громади від 01.12.2023 року № 1168-
VIII «Про затвердження Стратегії розвитку Татарбунарської міської 

територіальної громади на період 2024-2030 роки» з метою визначення 

пріоритетів, завдань та заходів, що забезпечуватимуть її розвиток в період 
воєнного стану, пов’язаного з військовою агресією російської федерації. 

У програмі передбачено комплекс завдань та заходів, спрямованих на 

стабілізацію роботи та розвиток основних галузей виробничої і соціальної 

сфери в період воєнного стану. 
Заходи, закладені у програмі, спрямовані на реалізацію єдиної політики 

розвитку міської територіальної громади на 2026 рік, а саме:  

- гарантування безпечної життєдіяльності населення; 

- забезпечення оборони та безпеки; 
- забезпечення безпеки учасників освітнього процесу та доступності 

освітніх послуг; 

- гарантування продовольчої безпеки; 
- забезпечення збалансованості бюджету міської територіальної громади; 

- збереження екологічного балансу та захист довкілля; 

- надання соціального захисту населенню громади. 
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Основні пріоритети соціально-економічного та культурного розвитку 

міської територіальної громади у 2026 році 

У сфері управління майном комунальної власності та земельними 
відносинами: 

- збереження та підвищення ефективності використання комунальної 

власності міської територіальної громади; 

- забезпечення прийняття до комунальної власності об’єктів соціально-
побутового призначення, безхазяйних об’єктів й інших об’єктів; 

- здійснення заходів щодо управління комунальним майном та контролю 

за ефективним використання майна міської територіальної громади; 
- продовження процесу приватизації об’єктів комунальної власності та 

передачі в оренду об’єктів нежитлового фонду; 

- забезпечення надходження коштів до бюджету громади від оренди, 

відчуження комунального майна; 
- забезпечення обліку об’єктів комунальної власності (будівель та 

споруд) для прийняття управлінських рішень. 

 У сфері надання адміністративні послуг: 
 - впровадження сучасних інформаційно – комунікаційних технологій у 

процедури надання послуг; 

 - розширення переліку адміністративних послуг;  

- оперативне обслуговування населення; 
- удосконалення надання адміністративних послуг шляхом 

впровадження програмного забезпечення та електронної черги. 

У сфері зайнятості населення: 
- посилення мотивацій до легальної зайнятості;  

- підвищення рівня зайнятості населення;  

- проведення моніторингу в сфері оплати праці в частині своєчасної і не 

нижчої за визначений державою мінімальний її розмір; 
- організація надання комплексу соціальних послуг незайнятим 

громадянам, в першу чергу, тим, хто потребує соціального захисту і не може 

на рівних конкурувати на ринку праці, внутрішньо-переміщеним особам, 
демобілізованим військовослужбовцям, які брали участь в антитерористичній 

операції; 

- забезпечення надання інформаційних, консультаційних, 

профорієнтаційних послуг та послуг, пов’язаних із працевлаштуванням, 
індивідуального супроводу окремих категорій зареєстрованих безробітних під 

час працевлаштування;  

- проведення моніторингу показників заробітної плати та своєчасності її 

виплати працівникам підприємств, установ, організацій всіх форм власності;  
- продовження роботи комісії з питань дотримання законодавства про 

працю щодо легалізації зайнятості населення та забезпечення виплати 

заробітної плати на території Татарбунарської міської ради; 
- розширення можливостей зайнятості шляхом організації громадських 

та інших робіт тимчасового характеру. 

У сфері соціального захисту населення: 
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- розвиток Інтернет середовища для інформування населення, в тому 

числі внутрішньо переміщених осіб, з питань соціального захисту населення; 

- створення умов для безбар’єрного отримання соціальних послуг мало 
мобільним групам населення; 

- надання соціальної підтримки та адресної соціальної допомоги 

громадянам, які перебувають в скрутних матеріально-побутових умовах, 

дітям-сиротам, одиноким пристарілим, інвалідам, учасникам воєнних дій, 
тощо; 

- привітання (подарунки, вручення продуктових наборів та ін.) одиноких 

та одиноко проживаючих непрацездатних пенсіонерів, інвалідів, тощо;  
- надання додаткових пільг та допомог за рахунок коштів бюджету 

міської територіальної громади відповідно до програми «Милосердя»; 

- збільшення кількості виявлених сімей та дітей, які належать до 

вразливих груп населення та/або перебувають у складних життєвих 
обставинах; 

- охоплення соціальними послугами не менш ніж 85 відсотків виявлених 

сімей та дітей; 
- збільшення частки сімей та дітей, охоплених послугою соціального 

супроводу, до загальної кількості сімей та дітей, охоплених соціальними 

послугами; 

- зменшення кількості повторно виявлених сімей та дітей. 
 У сфері охорони здоров’я: 

- забезпечення доступності і покращення якості надання первинної та 

вторинної медичної допомоги; 
- забезпечення подальшого розвитку первинної та вторинної медичної 

допомоги; 

- дотримання стандартів надання медичної допомоги, що забезпечить 

досягнення достатнього рівня здоров’я населення та покращення якості і 
довготривалості життя; 

- покращення матеріально-технічної бази закладів охорони здоров’я та 

оснащення їх сучасним обладнанням; 
- забезпечення епідемічного благополуччя населення шляхом зниження 

рівня захворюваності на керовані інфекції шляхом широкого застосування 

імунопрофілактики. 

У сфері підтримки дітей, сім’ї та молоді: 
- збільшення кількості дітей з числа учнівської молоді, які охоплені 

послугами з оздоровлення та відпочинку; 

- своєчасне виявлення та підтримка сімей, що перебувають у складних 

життєвих обставинах; 
- реалізація заходів, спрямованих на національно-патріотичне виховання 

молоді;  

- активізація участі молоді у громадському житті міської територіальної 
громади; 

У сфері освіти: 

- збереження й удосконалення мережі закладів освіти відповідно з 

потребами міської територіальної громади, забезпечення належного рівня їх 
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поточного утримання та функціонування, підвищення рівного доступу до 

якісної освіти шляхом удосконалення форм організації освітнього процесу та 

системи державно-громадського управління закладами освіти, розвитку 
інклюзивного освітнього середовища відповідно до Закону України «Про 

освіту»; 

- забезпечення безпеки учасників освітнього процесу та доступності до 

якісних освітніх послуг; 
- вжиття заходів щодо приведення у відповідність до вимог чинного 

законодавства стану найпростіших укриттів у будівлях закладів освіти; 

- охорона дитинства, захист прав дітей; 
- забезпечення заходів протипожежного захисту закладів освіти та 

дотримання санітарно-гігієнічних умов; 

- подальший розвиток інклюзивної освіти; 

- продовження модернізації освітньої галузі відповідно до запитів і 
потреб міської територіальної громади; 

- здійснення заходів із енергозбереження; 

- забезпечення належним харчуванням вихованців та учнів закладів 
освіти. 

У сфері культури, сім’ї та молоді: 

- формування єдиного культурного простору міської територіальної 

громади; 
- створення умов для збереження та розвитку багатонаціонального 

культурного потенціалу міської територіальної громади; 

- збереження і розвиток матеріальної та нематеріальної культурної 
спадщини; 

- створення сприятливих умов для соціального становлення молоді і 

розвитку молоді міста; 

- запобігання та протидія домашньому насильству, торгівлі людьми, 
дискримінації у молодіжному та сімейному середовищі; 

- проведення заходів до державних та пам’ятних дат; 

- трансформація та модернізація закладів культури; 
- відродження та подальший розвиток традиційних народних ремесел та 

аматорського мистецтва; 

- повноцінне функціонування мережі навчальних закладів культури і 

мистецтва; 
- естетичне виховання громадян, насамперед дітей та юнацтва;  

- проведення фестивалів-конкурсів, у тому числі всеукраїнських. 

У сфері фізичної культури та спорту: 

- підвищення рівня охоплення заняттями фізичною культурою і спортом 
дітей, молоді та дорослих, залучення різних груп населення до регулярних та 

повноцінних занять фізичною культурою і спортом 

- подальший розвиток дитячо-юнацького спорту; 
- залучення громадян до активних занять фізичною культурою і спортом 

шляхом впровадження різних форм і засобів фізкультурно-спортивної 

діяльності за місцем проживання населення та у місцях масового відпочинку; 
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- збереження наявної та подальше удосконаленням матеріально-

технічної спортивної бази, ефективне її використання; 

- підтримка і розвиток масового та дитячо-юнацького спорту, 
забезпечення охоплення школярів заняттями в спортивних школах та секціях. 

У сфері житлово-комунального господарства та благоустрою 

населених пунктів: 

 - забезпечення ефективної роботи, беззбиткового функціонування та 
розвитку підприємств житлово-комунального господарства;  

 - раціональне використання ресурсів, насамперед, енергоносіїв; 

 - забезпечення експлуатаційного утримання автомобільних доріг та 
вулиць; 

 - підвищення ефективності та надійності функціонування вуличного 

освітлення;  

 - утримання в належному стані кладовищ та пам’ятників; 
 - забезпечення утримання об’єктів благоустрою - площ, вулиць, парків, 

скверів на належному рівні; 

 - забезпечення належної санітарної очистки міста та сіл міської 
територіальної громади; 

 - впровадження роздільного збору та сортування побутових відходів; 

 - забезпечення якісного та безперебійного постачання води населенню 

міста; 
- облаштування сміттєзвалищ (підгортання, обваловка) в населених 

пунктах громади; 

- ліквідація несанкціонованих звалищ; 
- забезпечення безперебійного надання населенню послуг з 

централізованого водопостачання та водовідведення. 

 У сфері охорони навколишнього природного середовища: 

- проведення заходів з покращення санітарно-екологічного стану 
навколишнього середовища міської територіальної громади; 

- удосконалення системи поводження із твердими побутовими 

відходами;  
- санітарне обрізання та видалення дерев; 

- заходи з озеленення міста, відродження рослинних ресурсів на 

території міської територіальної громади; 

- ліквідація несанкціонованих звалищ. 
У сфері енергоефективністі та енергозбереження: 

- впровадження енергоефективних заходів у закладах бюджетної сфери 

та комунального господарства, сприяння таким заходам у господарюючих 
суб’єктів та житловому фонді; 

- зниження енергоспоживання у бюджетних установах, покращення їх 

експлуатаційних показників та економія фінансових ресурсів; 

- забезпечення проведення щомісячного моніторингу споживання 
енергоресурсів бюджетними установами, закладами. 

У сфері національної безпеки та захисту населення і територій від 

надзвичайних ситуацій: 
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- створення і використання місцевого матеріального резерву для 

запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій; 

- забезпечення сталого функціонування суб’єктів господарювання в 
особливий період; 

- продовження роботи з дообладнанням підвальних приміщень для 

укриття населення; 

- облаштування найпростіших укриттів, встановлення покажчиків 
найпростіших укриттів; 

- вжиття заходів щодо приведення у відповідність до вимог чинного 

законодавства стану найпростіших укриттів у будівлях закладів освіти, 
створення умов з протипожежної небезпеки; 

- забезпечення в зимовий період очищення вулично-шляхової мережі 

міста та сіл міської територіальної громади від снігових заметів та ожеледиці. 

 

3. ІНФОРМАЦІЯ ПРО ХІД ВИКОНАННЯ БЮДЖЕТУ 

ТАТАРБУНАРСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ  

ЗА 9 МІСЯЦІВ 2025 РОКУ 

  

Виконання бюджету Татарбунарської міської територіальної громади в 

2025 році відбувається в умовах воєнного стану. 

Загальний обсяг доходної частини бюджету на 2025 рік з урахуванням 
змін становить 293 676,3 тис. грн., в тому числі по загальному фонду – 

284 412,5 тис. грн., по спеціальному фонду – 9 263,8 тис. грн. В порівнянні з 

надходженнями до бюджету громади у 2024 році (факт – 294 248,4 тис. грн.) 
зменшено надходження на 572,1 тис. грн. (з врахуванням міжбюджетних 

трансфертів). 

Доходи Татарбунарської міської територіальної громади з 

урахуванням трансфертів за 9 місяців 2025 року виконано в сумі 230 882,0 
тис.грн. 

- До загального фонду бюджету надійшло – 222 743,2 тис.грн. (у т.ч. 

трансферти 101 512,2 тис.грн., питома вага – 45,6%); 
- До спеціального фонду бюджету надійшло – 8 138,8 тис.грн. (у т.ч. 

трансферти 1 645,1 тис.грн., питома вага – 20,2%). 

 

Структуру Татарбунарської міської територіальної громади бюджету 
складають: 

- податки, збори, неподаткові платежі, доходи від операцій з капіталом – 

127 724,7 тис.грн. (55,3%); 

- офіційні трансферти з держбюджету – 103 157,3 тис.грн. (44,7%). 
 

До загального фонду Татарбунарської міської територіальної 

громади (без урахування трансфертів) надійшло 121 231,0 тис.грн. 
Виконання плану за 9 місяців 2025 року склало 101,0%, перевиконання 

складає 1 202,4 тис.грн. Темп росту – 116,1% (+ 16 806,4 тис.грн.). 
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 В структурі доходів загального фонду бюджету (без врахування 

трансфертів) за 9 місяців 2025 року найбільша питома вага належить: 

- податку на доходи фізичних осіб – 58 967,6 тис.грн (48,6%); 
- єдиному податку – 28 665,7 тис. грн (23,6%); 

- платі за землю – 16 989,5 тис. грн (14,0%). 

- акцизному податку – 14 121,3 тис. грн (11,6%) 

 
Протягом 9 місяців 2025 року на території міської територіальної 

Татарбунарської міської територіальної громади здійснювали свою діяльність 

1030 суб’єктів підприємницької діяльності, в тому числі сільгосппідприємств, 
які платять єдиний податок з сільськогосподарських товаровиробників, у яких 

частка сільськогосподарського товаровиробництва за попередній податковий 

(звітний) рік дорівнює або перевищує 75 відсотків – 122, підприємств, які 

платять єдиний податок з юридичних осіб – 25, фізичних осіб підприємців, які 
платять єдиний податок з фізичних осіб – 826, та 57 платник, що сплачують 

акцизний податок.  

Крім того, на території 124 юридична особа та 142 фізичних осіб 
сплачують за найманих працівників податок на доходи фізичних осіб. 

Провідними галузями міської територіальної громади та відповідно 

основними бюджетоутворюючими галузями (крім бюджетної сфери) 
залишаються сільськогосподарське та переробне виробництва. 

  Найбільшими підприємствами в галузі сільськогосподарського 

виробництва залишаються: ТОВ «АФ «Південна», СФГ «Вікторія», ПП «Агро-
Соя», ТОВ «Агро-Олімп 2006», ТОВ «Глибоке», ТОВ «Агрофірма Ізмаїл», 

ТОВ «СВП «Агростар».  

В галузі переробного виробництва – ТОВ «Агро-Дар», ФОП «Стоян 

Віталій Миколайович», ФОП «Головата Алла Євгенівна», ТОВ "СТРІМЕКС".  
Кількість підприємств, які сплачують орендну плату до бюджету міської 

ради – 78. Найбільші платники – ТОВ «Ред Инвест», ТОВ «Ред Форест», ТОВ 

«Агрофірма Ізмаїл», ДП «Татарбунарський с/г ринок РСС», СФГ «Вiкторiя». 
Кількість діючих договорів оренди (укладених та зареєстрованих згідно 

діючого законодавства) – 182, в межах населених пунктів – 68, за межами 

населених пунктів – 114 (у т.ч. по землях сільськогосподарського призначення 

– 99), діючих тимчасових договорів оренди – 42, нових договорів оренди, 
укладених у поточному році згідно законодавства – 7.  

Кількість фізичних осіб, які сплачують орендну плату до бюджету 

міської ради – 112. Кількість діючих договорів оренди (укладених та 
зареєстрованих згідно діючого законодавства) – 324, в межах населених 

пунктів – 304, за межами населених пунктів – 20, діючих тимчасових 

договорів оренди – 151, нових договорів оренди, укладених у поточному році 

згідно законодавства – 7. 
Аналіз виконання плану по доходах бюджету Татарбунарської МТГ в 

розрізі джерел надходжень станом на 30.09.2025 року наведено в таблиці: 
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КДК Назва платежу 

Фактично надійшло, 
тис.грн. 

Відхилення (2025-2024) 

9 місяців 

2024 року 

9 місяців 

2025 року 

абсолютне 

(тис.грн.) 

темп 

росту, % 

Всього доходів загального фонду, з 

них: 
193903,40 222743,20 28839,80 114,87 

11010000 Податки на доходи 51086,30 58967,60 7881,30 115,43 

14000000 

Акцизний податок 

(реалізація підакцизних 
товарів; пальне) 

11128,20 14121,30 2993,10 126,90 

18010000 Податок на майно 16052,60 17803,40 1750,80 110,91 

18050000 Єдиний податок 24046,90 28665,70 4618,80 119,21 

20000000 
Адміністративні збори та 
платежі 

1895,70 1486,40 -409,30 78,41 

40000000 
Трансферти з державного та 
обласного бюджетів 

89478,80 101512,20 12033,40 113,45 

Всього доходів спеціального фонду, з 

них: 
7742,90 8138,80 395,90 105,11 

19000000 Екологічний податок 22,20 45,80 23,60 206,31 

24000000 

Грошові стягнення за шкоду, 
заподіяну порушенням 
законодавства про охорону 
навколишнього природного 
середовища 

181,80 32,90 -148,90 18,10 

25000000 
Власні надходження 
бюджетних установ 

5074,20 5955,70 881,50 117,37 

33010000 
Надходження коштів від 
продажу землі 

12,50 459,30 446,80 3674,40 

41000000 
Трансферти з державного та 
обласного бюджетів 

2452,20 1645,10 -807,10 67,09 

Зведений обсяг доходів загального та 

спеціального фондів 
201646,30 230882,00 29235,70 114,50 

 

Трансферти до загального фонду міського бюджету за 9 місяців 2025 
року надійшли в сумі 103 157,3 тис. грн.  

Стовідсотково надійшла базова дотація з державного бюджету в сумі 

21 142,8 тис. грн. та субвенції з державного та обласного бюджетів:  

Субвенції з державного бюджету – 76 583,6тис.грн.: 
- освітня субвенція – 67 759,9 тис.грн; 

- на надання державної підтримки особам з особливими освітніми 

потребами – 396,3 тис.грн; 
- на здійснення доплат педагогічним працівникам закладів загальної 

середньої освіти – 5829,7 тис.грн; 

- на реалізацію публічного інвестиційного проекту на забезпечення 

якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська 
школа» – 1 437,1 тис.грн. 
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- на покращення якості гарячого харчування та фінансування 

харчування учнів початкових класів закладів загальної середньої освіти 

(спец.фонд) – 1 160,6 тис.грн. 
Субвенції з обласного бюджету – 2 652,2 тис.грн.: 

- на здійснення переданих видатків у сфері освіти за рахунок коштів 

освітньої субвенції – 2007,3 тис.грн; 

- на забезпечення діяльності фахівців із супроводу ветеранів війни та 
демобілізованих осіб та окремі заходи з підтримки осіб, які захищали 

незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України – 313,5 тис.грн. 

- на виконання окремих заходів з реалізації соціального проекту 
«Активні парки - локації здорової України» – 52,7 тис.грн; 

- на реалізацію публічного інвестиційного проекту на облаштування 

безпечних умов у закладах, що надають загальну середню освіту 

(протипожежний захист) – 48,7 тис.грн. 
- на заохочення та відзначення осіб (працівників), які виконують роботи 

з будівництва фортифікаційних споруд на територіях, де ведуться бойові дії – 

230,0 тис.грн. 
Субвенції з бюджету Лиманської СТГ – 2 383,3 тис. грн. 

На виконання програми фінансової підтримки та розвитку КНП 

«Татарбунарський центр первинної медико-санітарної допомоги» щодо 

забезпечення медичного обслуговування жителів Лиманської сільської ради – 
1 494,0 тис. грн. 

На оплату праці викладачу класу духових інструментів філії с. Лиман 

Татарбунарської міської дитячої музичної школи – 207,7 тис. грн. 
Відділу культури, сім’ї та молоді Татарбунарської міської ради для 

утримання КЗ «Публічна бібліотека ТМР» – 40,4 тис. грн. 

КУ «Центр професійного розвитку педагогічних працівників» для 

надання методичного забезпечення діяльності освітніх закладів Лиманської 
сільської ради – 204,3 тис. грн. 

КУ «Татарбунарський інклюзивно-ресурсний центр» для надання 

психолого-педагогічний та корекційно-розвиткових послуг для освітніх 
закладів Лиманської сільської ради – 59,2 тис.грн. 

КНП «Татарбунарська багатопрофільна лікарня» на оплату комунальних 

послуг та енергоносіїв – 360,0 тис. грн. 

ВК Татарбунарської міської ради на утримання Трудового архiву – 17,7 
тис. грн. 

Субвенції з бюджету Дивізійської СТГ – 384,4 тис. грн. 

КНП «Татарбунарська багатопрофільна лікарня» на оплату комунальних 

послуг та енергоносіїв – 360,0 тис. грн. 
ВК Татарбунарської міської ради на утримання Трудового архiву – 24,4 

тис. грн. 

Субвенція з бюджету Тузлівської СТГ – 11,0 тис. грн. 
ВК Татарбунарської міської ради на утримання Трудового архiву – 11,0 

тис. грн. 
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Надходження спеціального фонду Татарбунарської міської 

територіальної громади становить 8 138,8 тис.грн., або 113,0% до уточненого 

плану на період. Перевиконання складає 936,4 тис.грн.  
 

Надходження спеціального фонду Татарбунарської міської 

територіальної громади (без урахування трансфертів) становить 6 493,7 

тис.грн., або 116,9% до уточненого плану на період. Перевиконання складає 
936,4 тис.грн.  

 

Власні надходження бюджетних установ надійшли в сумі 5 955,7 
тис.грн., або 111,7% до уточненого плану. Перевиконання складає 625,5 

тис.грн.  

Плата за послуги, що надаються бюджетними установами згідно з їх 

основною діяльністю (25010100) надійшла в сумі 1 807,7 тис.грн., або 46,9% 
до планових призначень, в тому числі до: 

 - відділу освіти – 1 631,5 тис.грн.,  

 - відділу культури, сім’ї та молоді – 137,3 тис.грн., 
 - КУ «ЦНСП» – 30,8 тис.грн., 

 - КУ "ЦВПНСП" – 8,2 тис.грн. 

Надходження бюджетних установ від додаткової (господарської) 

діяльності (25010200) надійшли в сумі 1 074,1 тис.грн., або 72,9%. 
Недонадходження складає 399,7 тис.грн. 

 

Надходження бюджетних установ від реалізації в установленому 
порядку майна (крім нерухомого майна) (25010400) надійшли в сумі 8,4 

тис.грн., або 159,5%. Перевиконання складає 3,1тис.грн. 

 

Благодійні внески, гранти та дарунки (25020100) надійшли в сумі 
1 916,2 тис.грн., в тому числі до: 

 - відділу освіти – 1 549,8 тис.грн., 

 - відділу культури, сім’ї та молоді – 176,9 тис.грн., 
 - КУ «ЦНСП» – 63,6 тис.грн., 

 - ВК Татарбунарської м/р – 125,9 тис.грн. 

 Надходження, що отримують бюджетні установи від підприємств, 

організацій, фізичних осіб та від інших бюджетних установ для виконання 
цільових заходів, у тому числі заходів з відчуження для суспільних потреб 

земельних ділянок (25020200) надійшли в сумі 1 149,3 тис.грн. в тому числі до: 

 - відділу освіти – 581,0 тис.грн., 

 - ВК Татарбунарської м/р – 563,3 тис.грн., 
 - відділу з ПУМА та ЗВ – 5,0 тис.грн. 

Екологічний податок надійшов в сумі 45,8 тис.грн., або 86,1% (- 7,4 

тис.грн.). В порівняні з аналогічним періодом надходження збільшились на 
23,6 тис.грн., або на 206,2%. 

Грошові стягнення за шкоду, заподіяну порушенням законодавства 

про охорону навколишнього природного середовища внаслідок господарської 

та іншої діяльності надійшли в сумі 32,9 тис.грн., або 45,7% (-39,1 тис.грн.). 
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В порівняні з аналогічним періодом надходження зменшились на 148,9 

тис.грн., або на 18,1%. 

 

Бюджет розвитку: 

- кошти від продажу земельних ділянок несільськогосподарського 

призначення, що перебувають у державній або комунальній власності 

надійшли до бюджету Татарбунарської міської ради в сумі в 101,9 тис.грн. 
- кошти від викупу земельних ділянок сільськогосподарського 

призначення державної та комунальної власності надійшли до бюджету 

Татарбунарської міської ради в сумі в 357,4 тис.грн. 
  

Видатки загального фонду бюджету Татарбунарської міської 

територіальної громади за 9 місяців 2025 рік виконані в сумі 201 433,6 

тис.грн., що становить 91,7 відсотків до планових призначень на відповідний 
період. На виплату захищених видатків спрямовано 170 997,1 тис.грн., з них 

оплата праці з нарахуваннями – 152 505,3 тис.грн., оплата енергоносіїв – 

8 984,6 тис.грн., придбання продуктів харчування (готові страви) – 6 724,7 
тис. грн., соціальне забезпечення – 2 777,1 тис. грн.  

 

Із загального обсягу видатків витрати склали: 

- освіта – 127 532,5 тис.грн (з них: дошкільні заклади – 21 128,3 тис.грн., та 
загальноосвітні школи – 86 799,8 тис.грн);  

- охорона здоров`я – 9 985,6 тис.грн. (з них: первинна ланка – 3 520,7 

тис.грн., вторинна – 6 464,9 тис.грн.) 
- фізична культура і спорт – 3 760,3 тис.грн.;  

- культура і мистецтво – 10 758,6 тис.грн.; 

- соціальний захист населення – 6 555,8 тис.грн.; 

- підтримка Збройних сил України – 1 320,3 тис.грн.; 
- організація благоустрою населених пунктів – 13 410,5 тис.грн.; 

- забезпечення діяльності водопровідно-каналізаційного господарства – 

7 062,0 тис.грн.; 
- забезпечення функціонування підприємств, що надають житлово-

комунальні послуги – 745,5 тис.грн. 

- заходи громадського порядку та безпеки – 199,3 тис.грн. 

 
Виконання цільових програм:  

Міська Програма «Милосердя» на 2021-2025 роки – 2802,1 тис. грн.: 

- матеріальна допомога жителям згідно рішень Татарбунарської міської 

ради, виконавчого комітету та розпоряджень міського голови – 579,6 тис. грн. 
- день пам’яті жертв Чорнобильської катастрофи – 10,5 тис.грн. 

- день вшанування учасників бойових дій на території інших держав – 

172,6 тис. грн. 
- матеріальна допомога на придбання санаторно-курортних путівок для 

осіб з інвалідністю в наслідок війни та УБД в республіці Афганістан – 9,0 

тис.грн. 
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- заохочення та відзначення осіб з будівництва фортифікаційних споруд 

– 30,0 тис.грн. 

- надання допомоги лікарям на вирішення соціально-побутових питань – 
50,0 тис.грн. 

- придбання продуктових наборів – 63,9 тис.грн. 

- придбання хлібобулочних виробів (пасок) тощо для осіб похилого віку 

– 247,5 тис.грн. 
- оплата послуг гарячого харчування під час проведення спортивних 

змагань – 5,25 тис.грн. 

- перевезення мешканців громади – 76,5 тис.грн. 
- пільговий зв’язок – 2,8 тис. грн. 

- натуральна допомога ветеранам та непрацюючим пенсіонерам – 1345,9 

тис.грн. 

- організація та проведення поховання одиноких мешканців та почесних 
громадян, оплата гарячого харчування – 35,6 тис.грн. 

- сплата комісії АТ «Укрпошта – 1,1 тис.грн. 

- витрати на утримання фахівців по роботі з ветеранами – 171,8 тис.грн. 
 

Комплексна програма соціального захисту та підтримки Захисників та 

Захисниць України на 2024–2025 роки – 487,5 тис.грн. 

- допомога військовослужбовцям та їх сім’ям – 211,0 тис.грн.  
- матеріальна допомога на організацію поховального обіду 

військовослужбовця – 60,0 тис.грн. 

- оплата ритуальних послуг, придбання ритуальних товарів, квітів та 
забезпечення продуктами харчування для поховання військовослужбовців, які 

загинули (померли) під час проходження військової служби на особливий 

період чи участі в ООС/АТО та громадян, які загинули/померли внаслідок 

воєнних дій, спричинені іншими видами вибухів та уламками – 181,6 тис. грн. 
- придбання продуктових наборів ветеранам війни Захисникам та 

захисницям – 34,9 тис. грн. 

 

Поліцейський офіцер Татарбунарської міської територіальної громади 

спрямовано – 1 360,7 тис. грн., з них на придбання службового автотранспорту 

– 1233,0 тис. грн. 

На програму підтримки Збройних Сил України спрямовано 96,3 тис. грн. 
На програму цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки 

Татарбунарської міської ради спрямовано 100,0 тис.грн. 

На програму зміцнення законності, безпеки та порядку на території 

Татарбунарської міської територіальної громади Білгород-Дністровського 
району Одеської області «Безпечна Татарбунарська міська територіальна 

громада» спрямовано 50,0 тис. грн. 

 
За 9 місяців 2025 року за кошти бюджету розвитку (спеціальний фонд) 

проведено капітальні видатки на суму 5 458,2 тис.грн. (74,9% від обсягу 

видатків бюджету). Кошти спрямовані на: 
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- придбання пральної машини для комунального закладу дошкільної 

освіти (ясла-садок) «Колосок» – 26,3 тис.грн.  

- придбання пральної машини для комунального закладу дошкільної 
освіти (ясла-садок) "Незабудка" – 23,0 тис.грн. 

- капітальний ремонт майстерні Татарбунарського ліцею імені В. З. Тура 

Татарбунарської міської ради за адресою: Одеська область, Білгород-

Дністровський район, місто Татарбунари, вул. Барінова, 10 – 30,1 тис.грн. 
- капітальний ремонт (проведення заходів з енергозбереження і 

енергоефективності) будівлі літера "А" майнового комплексу 

"Татарбунарського ліцею Татарбунарської міської ради" за адресою: вулиця 
Князева, 5, місто Татарбунари Білгород-Дністровського району Одеської 

області – 999,3 тис.грн. 

- капітальний ремонт системи опалення (заміна котла) КЗ 

«Татарбунарський будинок дитячої та юнацької творчості» Татарбунарської 
міської ради Одеської області, за адресою: 68100, Одеська обл., Білгород-

Дністровський район, м. Татарбунари, вулиця Соборна, будинок 9 – 396,6 

тис.грн.  
- придбання пасивно акустичної системи – 17,9 тис.грн. 

- комп'ютерне обладнання для оснащення навч.кабінетів предмета 

"Захист України" – 144,5 тис.грн. 

- капітальний ремонт будівлі літера "А" майнового комплексу 
"Татарбунарського ліцею" за адресою: Одеська обл., м. Татарбунари, вул. 

Князева, 5 – 924,9 тис.грн. 

- придбання кондиціонеру та пральної машини багатопрофільну лікарню 
(паліативне відділення) – 48,6 тис.грн. 

- капітальний ремонт Приймально-діагностичного відділення 

(приміщення комп’ютерного томографу) Комунального некомерційного 

підприємства «Татарбунарська багатопрофільна лікарня» Татарбунарської 
міської ради, за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, 

місто Татарбунари, вулиця Чорноморська, 32б – 984,4 тис.грн.  

- придбання джерела безперебійного електроживлення в кабінет 
мамографії – 60,0 тис.грн. 

- виготовлення проектно-кошторисної документації по об'єкту 

будівництва "Реконструкція будівлі літ. «А1» майнового комплексу за 

адресою: Одеська область, Білгород-Дністровського р-ну, м. Татарбунари, 
вул. Чорноморська, 32б" – 292,5 тис.грн. 

- капітальний ремонт (системи опалення, покрівлі, каналізаційних мереж 

та вигрібної ями) будинку культури Комунального закладу "Татарбунарський 

міський будинок культури" Татарбунарської міської ради за адресою: 68110, 
вул.Центральна,11ж, с.Дельжилер, Білгород-Дністровський район, Одеська 

область – 223,5 тис.грн. 

- придбання багатофункціонального пристрою та лазерного принтеру 
для виконавчого комітету – 38,8 тис.грн. 

- придбання комп'ютера – 15,0 тис.грн. 

- придбання службового транспортного засобу RENO DUSTER (для 

поліцейського офіцеру громади) – 1232,8 тис.грн. 
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При проведенні видатків у звітному періоді збережено запланований 

принцип соціальної спрямованості, тому видатки у першу чергу 
спрямовувались на своєчасну виплату заробітної плати працівникам 

бюджетних установ та оплату за спожиті бюджетними установами енергоносії 

та комунальні послуги.  

 
4.КРЕДИТУВАННЯ 

 

Протягом 2025 року кредитування не здійснювалось. 
 

5. ПРОГНОЗНІ РОЗРАХУНКИ БЮДЖЕТУ ТАТАРБУНАРСЬКОЇ 

МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ НА 2026 РІК 

 
В основу формування обсягів доходів і видатків бюджету 

Татарбунарської міської територіальної громади на 2026 рік покладено вимоги 

положень Конституції України, Податкового кодексу України, Бюджетного 
кодексу України, інших законодавчих актів, що стосуються місцевих 

бюджетів та міжбюджетних відносин. 

При прогнозуванні дохідної частини бюджету Татарбунарської міської 

територіальної громади на 2026 рік були враховані статистичні показники, що 
використовуються при розрахунку прогнозних надходжень податків і зборів, 

очікувані макропоказники економічного і соціального розвитку громади в 

2025 році і прогнозні на 2026 рік, а також фактичне виконання дохідної 
частини бюджету громади за результатами 2022-2024 років та 09 місяців 2025 

року. 

Виконання бюджету громади у 2025 році відбувається в умовах 

сповільнення росту економіки країни у зв’язку з військовою агресією 
російської федерації, введенням військового стану в Україні та прийняттям 

низки законодавчих актів. Бюджет громади було спрямовано на забезпечення 

безперебійного функціонування установ і закладів бюджетної сфери, 
комунальних підприємств та задоволення життєво необхідних потреб жителів 

громади у період воєнного стану.  

З урахуванням зазначеного, прогнозний обсяг доходів бюджету 

Татарбунарської міської територіальної громади на 2026 рік розраховано у 
сумі 221 104,848 тис.грн., в тому числі доходи загального фонду 213 770,7 

тис.грн., з них офіційні трансферти 38 770,7 тис.грн., доходи спеціального 

фонду 7 334,1 тис.грн. 

 

5.1. Оцінка доходів бюджету Татарбунарської міської територіальної 

громади з урахуванням втрат надходжень, від наданих пільг 

 
Органом місцевого самоврядування пільги не надавалися. 
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5.2. Прогнозні розрахунки доходної частини бюджету 

Татарбунарської міської територіальної громади на 2026 рік 

 
Джерелами формування загального фонду бюджету Татарбунарської 

МТГ на 2026 рік у частині доходів є надходження, визначені статтею 64 

Бюджетного кодексу України. У структурі бюджету громади без офіційних 

трансфертів загальний фонд займає найбільшу питому вагу – 81,9%.  
При прогнозуванні дохідної частини бюджету Татарбунарської МТГ на 

2026 рік враховано: 

 - статистичні показники, які використовуються при розрахунку 
прогнозних надходжень податків та зборів, зокрема за 2024 рік, очікувані 

макропоказники Мінекономіки на 2025 рік та прогнозні на 2026 рік; 

 - фактичне виконання дохідної частини бюджету за результатами 2023 - 2024 

років та 10 місяців 2025 року; 
 - скасування на 2026 рік застосування нормативу зарахування податку 

на доходи фізичних осіб до місцевих бюджетів (без врахування податку на 

доходи фізичних осіб від грошового забезпечення військовослужбовців) у 
розмірі 64%, з яких не менше 4% мали бути спрямовані на проведення 

розрахунків за електричну та теплову енергію, водопостачання, 

водовідведення, природний газ, інші енергоносії, що використовуються у 

процесі виробництва теплової енергії або іншого виду енергії, на підтримку 
підприємств з виробництва, транспортування, постачання теплової енергії, 

централізованого постачання холодної води та водовідведення. 

 
З урахуванням зазначеного, прогнозний обсяг доходів бюджету 

Татарбунарської міської територіальної громади на 2026 рік розраховано у 

сумі 221 104,848 тис.грн., в тому числі доходи загального фонду 213 770,7 

тис.грн., з них офіційні трансферти 38 770,7 тис.грн., доходи спеціального 
фонду 7 334,1 тис.грн. 

 

Міжбюджетні трансферти враховані на 2026 рік у розмірах, визначених 
в проекті Закону України «Про Державний бюджет на 2026 рік» та складають 

38 770,7 тис.грн. а саме: 

- базова дотація – 35 272,6 тис.грн.; 

- додаткова дотація з державного бюджету місцевим бюджетам на 
здійснення повноважень органів місцевого самоврядування на 

деокупованих, тимчасово окупованих та інших територіях України, що 

зазнали негативного впливу у зв'язку з повномасштабною збройною 

агресією Російської Федерації – 3 498,1 тис.грн. 
 

Прогнозні показники доходів загального фонду громади (без урахування 

міжбюджетних трансфертів) на 2026 рік становлять 175 000,0 тис.грн., що на 
7 941,5 тис.грн., або на 104,8% більше в порівнянні з очікуваними 

надходженнями за 2025 рік. 

Основними бюджетоформуючими джерелами доходів загального фонду 

Татарбунарської міської територіальної громади залишаються податок на 
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доходи фізичних осіб, єдиний податок, акцизний податок та плата за землю. 

Питома вага зазначених платежів в загальному прогнозному обсязі 

надходжень до загального фонду бюджету Татарбунарської міської 
територіальної громади на 2026 рік складає 98,1%.  

В структурі доходів загального фонду бюджету (без врахування 

трансфертів) на 2026 рік найбільша питома вага належить: 

- податку на доходи фізичних осіб – 86 710,0 тис.грн (49,5%), 
- єдиному податку – 42 100,0 тис. грн (24,1%); 

- акцизному податку – 19 950,0 тис.грн (11,4%), 

- платі за землю – 22 960,0 тис.грн (13,1%). 
 

Податок на доходи фізичних осіб залишається базовим джерелом 

наповнення дохідної частини бюджету Татарбунарської міської територіальної 

громади. Питома вага податку на доходи фізичних осіб в обсязі доходів 
загального фонду бюджету громади без урахування міжбюджетних 

трансфертів на 2026 рік складає 49,5%. 

Очікувані надходження ПДФО до бюджету громади у 2025 році 
складуть 81 521,0 тис.грн. 

Прогноз надходжень податку на доходи фізичних осіб до бюджету 

Татарбунарської міської територіальної громади у 2026 році, розрахований із 

урахуванням прогнозного обсягу фонду оплати праці, рівня середньої 
заробітної плати, а також бази оподаткування з інших доходів та ставок 

оподаткування доходів фізичних осіб, та у контингенті (100%) становить 

135 484,4 тис.грн. 
Згідно бюджетного законодавства нормативи розмежування податку на 

доходи фізичних осіб у 2026 році, становлять: 

- до державного бюджету – (21%) – 28 451,7 тис.грн.; 

- до обласного бюджету (15%) – 20 322,7 тис.грн.; 
- до бюджету Татарбунарської міської територіальної громади –

(64%) – 86 710,0 тис.грн. 

За базою оподаткування податок на доходи фізичних осіб у 2026 році 
формується на 73,2% від заробітної плати, на 17,0% від інших джерел крім 

заробітної плати, на 1,0% за результатами річного декларування та на 8,8% від 

мінімального податкового зобов’язання. 

 
Податок на прибуток підприємств та фінансових установ комунальної 

власності на 2026 рік розраховано на рівні 2025 року, а саме 16,0 тис.грн.  

 
Рентна плата за користування надрами у 2026 році рентної плати за 

користування надрами для видобування корисних копалин 

загальнодержавного значення планується отримати в сумі 20,0 тис.грн., що на 

рівні надходжень 2025 року. 
 

На рівні очікуваних надходжень за 2025 рік планується отримати 

акцизний податок: 
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- акцизний податок з вироблених в Україні підакцизних товарів 

(продукції) - в сумі 1 500,0 тис.грн.; 

- акцизний податок з ввезених на митну територію України підакцизних 
товарів (продукції) - 13 550,0 тис.грн.; 

- акцизний податок з реалізації виробниками та/або імпортерами, у тому 

числі в роздрібній торгівлі тютюнових виробів, тютюну та промислових 

замінників тютюну, рідин, що використовуються в електронних сигаретах – 
2 600,0 тис.грн.; 

- акцизний податок з реалізації суб'єктами господарювання роздрібної 

торгівлі підакцизних товарів – 2 300,0 тис.грн. 
 

Місцеві податки і збори 

Відповідно до Податкового кодексу України до місцевих податків і 

зборів належать: єдиний податок, податок на майно (податок на нерухоме 
майно, відмінне від земельної ділянки; плата за землю; транспортний 

податок), збір за місця для паркування транспортних засобів та туристичний 

збір. Надходження по ним визначені у загальній сумі 66 327,0 тис.грн.  
Розрахунок прогнозної суми податку на нерухоме майно, відмінне від 

земельної ділянки на 2026 рік проведено відповідно до вимог статті 266 

Податкового кодексу України, рішення Татарбунарської міської ради від 27 

червня 2025 року № 1636-VІII «Про встановлення місцевих податків та зборів 
на території Татарбунарської міської ради на 2026 рік», згідно бази 

оподаткування. В цілому податок на нерухоме майно, відмінне від земельної 

ділянки у 2026 році прогнозується у сумі 1 031,0 тис.грн.  
Відповідно до норм Бюджетного кодексу України надходження з 

земельного податку та орендної плати за землю в повному обсязі 

зараховуються до бюджету Татарбунарської міської територіальної громади.  

Розрахунок прогнозної суми плати за землю на 2026 рік проведено у 
розрізі юридичних та фізичних осіб за видами земельного податку та орендної 

плати за земельні ділянки з урахуванням вищезазначеного рішення 

Татарбунарської міської ради. Прогнозний показник плати за землю на 2026 
рік визначений у сумі 22 960,0 тис.грн., в тому числі: 

- земельний податок з юридичних осіб – 460,0 тис.грн., 

- орендна плата з юридичних осіб – 14 400,0 тис.грн., 

- земельний податок з фізичних осіб – 6 000,0 тис.грн., 
- орендна плата з фізичних осіб – 2 100,0 тис.грн. 

 

Транспортний податок обраховано на рівні 2025 року у сумі 31,0 

тис.грн.  
Збір за місця для паркування транспортних засобів планується отримати 

в сумі 170,0 тис.грн.  

Туристичний збір планується отримати в сумі 35,0 тис.грн. 
 

Єдиний податок. На розвиток економіки Татарбунарської міської 

територіальної громади істотний вплив має малий, середній бізнес і 
підприємництво, в якому задіяна п'ята частина наявного населення міста та сіл 



 24 

і якими забезпечується майже 24,1% податкових надходжень до бюджету по 

сплаті єдиного податку. Слід відмітити, що щорічно відмічається збільшення 

фізичних осіб – підприємців та юридичних осіб, які застосовують спрощену 
систему оподаткування, обліку та звітності.  

Єдиний податок є другим бюджетоформуючим джерелом доходів 

бюджету Татарбунарської міської ради. 
Враховуючи рівень мінімальної заробітної плати та прожиткового 

мінімуму з 01.01.2026 року, прогнозні надходження єдиного податку до 

бюджету Татарбунарської міської територіальної громади на 2026 рік 

розраховано в сумі 42 100,0 тис.грн., що на 1 728,8 тис.грн., або на 104,3% 
більше в порівнянні з очікуваними надходженнями за 2025 рік. 

 

Інші надходження (адміністративні штрафи та інші санкції) 

Надходження адміністративних штрафів, що накладаються виконавчими 
органами міської ради, прогнозуються в сумі 201,0 тис.грн виходячи з 

динаміки надходжень за 2025 рік.  

Плата за надання інших адміністративних послуг, що справляється за 
місцем надання послуг - Прогнозна сума надходжень до бюджету 

Татарбунарської міської територіальної громади на 2026 рік складає 1 100,0 

тис.грн., що на рівні очікуваних надходжень 2025 року.  

Надходження від орендної плати за користування цілісним майновим 
комплексом та іншим майном, що перебуває в комунальній власності міської 

ради - Прогнозний обсяг надходжень на 2026 рік визначено в сумі 350,0 

тис.грн. 
Державне мито - Всього прогнозний обсяг надходжень на 2026 рік 

визначено в сумі 5,0 тис.грн. 

Інші надходження - Прогнозна сума надходжень коштів від інших 

надходжень у 2026 році складає 321,0 тис.грн. 
 

Спеціальний фонд бюджету  

Джерелами формування спеціального фонду бюджету Татарбунарської 
міської ради на 2026 рік у частині доходів є надходження, визначені 

статтею 69-1 Бюджетного кодексу України. 

Спеціальний фонд бюджету на 2026 рік розраховано в сумі 7 334,1 тис. 

грн. 
Екологічний податок 

У 2026 році джерелами формування фонду охорони навколишнього 

природного середовища є екологічний податок. 
Згідно Бюджетного кодексу України до бюджету громади зараховується 

25%, який формується за рахунок надходжень: від скидів забруднюючих 

речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами забруднення, від 

скидів забруднюючих речовин безпосередньо у водні об'єкти, від розміщення 
відходів у спеціально відведених для цього місцях чи на об'єктах, крім 

розміщення окремих видів відходів як вторинної сировини.  

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/2456-17
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Прогнозна сума надходжень коштів від екологічного податку у 2026 

році складає 70,0 тис. грн., що на рівні з очікуваними надходженнями у 2025 

році. 
Прогнозна сума надходжень коштів від грошових стягнень за шкоду, 

заподіяну порушенням законодавства про охорону навколишнього природного 

середовища внаслідок господарської та іншої діяльності у 2026 році складає 

50,0 тис. грн. 
Власні надходження бюджетних установ 

Прогнозний обсяг власних надходжень бюджетних установ, які 

зараховуються до спеціального фонду місцевого бюджету, визначений 
відповідно до прогнозних показників головних розпорядників бюджетних 

коштів щодо доходів та видатків, які здійснюються за рахунок цих коштів.  

Планується отримати власних надходжень бюджетними установами, а 

саме від відділу освіти – 6 972,1 тис. грн., від відділу культури, сім’ї та молоді 
– 172,0 тис. грн., центр надання соціальних послуг – 70,0 тис. грн. Загальна 

прогнозна сума власних надходжень у 2026 році складає 7 214,1 тис. грн. 

 
5.3. Прогнозні розрахунки видаткової частини бюджету 

Татарбунарської міської територіальної громади на 2026 рік 

 

Формування видаткової частини міського бюджету виконано в умовах 
діючого у 2026 році бюджетного законодавства відповідно до доведених 

Міністерством фінансів України організаційно-методичних вимог щодо 

складання проєктів місцевих бюджетів та показників міжбюджетних 
трансфертів. 

У рішенні про бюджет Татарбунарської міської територіальної громади 

на 2026 рік врахований обсяг міжбюджетного трансферту, а саме базової 

дотації у розмірах визначених проєктом Закону України «Про Державний 
бюджет на 2026 рік» - 35 272,6 тис.грн. Та додаткова дотація з державного 

бюджету місцевим бюджетам на здійснення повноважень органів місцевого 

самоврядування на деокупованих, тимчасово окупованих та інших територіях 
України, що зазнали негативного впливу у зв'язку з повномасштабною 

збройною агресією російської федерації - 3 498,1 тис.грн. Розподіл освітньої 

субвенції буде доведено пізніше. 

Сформований бюджет міської територіальної громади на 2026 рік 
ґрунтується на виваженому підході до використання обмежених бюджетних 

ресурсів. Перш за все – це раціональне використання бюджетних коштів, 

підвищення ефективності видатків та концентрація їх на пріоритетних 

напрямках. 
  

Видатки міського бюджету на 2026 рік з урахуванням міжбюджетних 

трансфертів становлять 221 104,848 тис.грн., у тому числі: 
-  обсяг видатків загального фонду бюджету в сумі 213 770,7 тис. грн. 

- обсяг видатків спеціального фонду в сумі 7 334,148 тис. грн. 
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На захищенні статті всього спрямовано 89,6% від обсягу видатків 

загального фонду з урахуванням міжбюджетних трансфертів (191 533,64 

тис. грн.).  
При визначені обсягу видатків міського бюджету на заробітну плату 

враховано видатки на встановлення: 

- мінімальної заробітної плати з 01 січня 2026 року у розмірі 8 647 грн.  

- посадового окладу працівника І тарифного розряду Єдиної тарифної 
сітки з 1 січня 2026 року у розмірі 3 470 гривень. 

В обсягах видатків на оплату праці враховано видатки на: 

- доплату до мінімальної заробітної плати всім працівникам, у яких вона 
менша; 

- обов’язкової надбавки за престижність педагогічним працівникам; 

- матеріальну допомогу на оздоровлення всім працівникам органів 

місцевого самоврядування, педагогічним, медичним та працівникам 
культури в розмірі визначеному законодавством; 

- виплату щорічної винагороди педагогічним працівникам відповідно до 

статті 57 Закону України «Про освіту» в межах законодавчо 
встановленого рівня. 

На оплату праці з нарахуваннями бюджетним працівникам громади, 

фінансування яких здійснює за рахунок міського бюджету, кошти передбачені 

в сумі 143 297,69 тис. грн. та складають найбільшу питому вагу у видатковій 
частині міського бюджету на 2026 рік. 

Середній розмір заробітної плати працівника бюджетної сфери 

становить 12 503 грн. 
У міському бюджеті в повному обсязі покриті видатки на оплату праці.  

Видатки на оплату бюджетними установами та організаціями 

комунальних послуг та енергоносіїв на 2026 рік складає 36 469,88 тис. грн. 

Розрахунки проведені з урахуванням економного використання бюджетних 
коштів, виходячи із фактичного споживання бюджетними установами 

енергоносіїв в натуральних показниках 2025 року (з урахування видатків по 

медичним установам КНП "Татарбунарська БЛ" – 8 359,0 тис.грн та КНП 
"Татарбунарський ЦПМСД" – 1175,725 тис.грн ).  

У міському бюджеті в повному обсязі покриті видатки по комунальних 

послуг та енергоносіїв. 

З метою ефективного та раціонального використання коштів, 
передбачених на споживання енергоносіїв актуальним залишається здійснення 

бюджетними установами енергозберігаючих заходів.  

По закладам освіти передбачені видатки в сумі 91 146,8 тис. грн. (без 

урахуванням видатків за рахунок освітньої субвенції). З них фінансова 
підтримка ДОЗ «Зорька» 1 300,0 тис.грн. 

Одним із основних чинників забезпечення доступності та якості освіти є 

модернізація мережі закладів загальної середньої освіти. 
Станом на 01.09.2025 року наявна наступна мережа закладів освіти 

Татарбунарської міської ради: закладів загальної середньої освіти – 10, з них: 

ліцеїв з початковою школою та гімназією 7, гімназій з початковою школою-1, 

ліцеїв з дошкільним підрозділом, початковою школою та гімназією – 2; 
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дошкільних закладів освіти – 8, позашкільних закладів освіти – 2, центр 

професійного розвитку – 1, інклюзивно-ресурсний центр – 1. 

На 2025/2026 навчальний рік кількість учнів становить 2946 осіб. 
Середня наповнюваність класів складає 18,2 (при 162 класах). 

У Татарбунарській міській раді функціонують 8 закладів дошкільної 

освіти та 2 дошкільних підрозділів у складі ліцеїв.  

У закладах дошкільної освіти виховується 503 дитини дошкільного віку, 
з них - 418 віком від 3 до 6 років та 85 дітей від 2 до 3 років, що становить 

відповідно 87 % та 13 % від загальної кількості дітей.  

Одним із основних чинників здоров’я дітей, беззаперечно, є 
збалансоване харчування.  

Видатки на харчування передбачено в обсязі 11 633,57 тис. грн. 

Харчуванням планується охопити пільговий контингент шкіл, середня 
вартість харчування врахована на рівні 56,0-68,0 грн., дітей дошкільного віку 

середня вартість харчування врахована на рівні 131,50-154,50 грн. 

Заплановані видатки з місцевого бюджету на харчування вихованців 

дошкільних закладів та співфінансування харчування учнів закладів загальної 
середньої освіти 1-4 класів та пільгової категорії учнів 5-11 класів на 2026 рік 

за умови 70% за рахунок субвенції та 30% за рахунок місцевого бюджет В 

закладах загальної середньої освіти організовано гаряче харчування 

(кейтеринг та/або аутсорсинг).  
З 01 січня 2026 року буде організовано безкоштовне харчування у 

закладах загальної середньої освіти Татарбунарської міської ради для учнів 

початкових класів (897 дітей). Та буде здійснюється харчування пільгового 
контингенту 5-11 класів (251 учень). 

Так як харчоблоки передані в оренду всі інші учні мають можливість 

придбати гарячі сніданки за рахунок батьківських коштів. 

На сьогоднішній день у 10 закладах загальної середньої освіти 
організовано інклюзивне навчання 85 учням. Для забезпечення ефективної 

інклюзивної освіти до штатних розписів закладів освіти введені посади 

вчителів-асистентів. Також інклюзивна освіта функціонує в закладах 
дошкільної освіти: а саме на базі трьох дошкільних закладів освіти охоплено 

інклюзією 17 вихованців.  

Для створення рівного доступу до якісної освіти всіх учасників 

освітнього процесу у 4 закладах загальної середньої освіти організоване 
індивідуальне навчання 11 учням, які за станом здоров'я не можуть 

відвідувати заклади освіти.  

На базі КЗ «Татарбунарський будинок дитячої та юнацької творчості» 
Татарбунарської міської ради Одеської області працюють 69 гуртків, в них –

1005 дітей. Крім того, в закладах загальної середньої освіти організовано 

роботу 16 шкільних гуртків, в яких задіяні 307 учнів. 

Крім того у 2026 році передбачені видатки: 
- видатки на виплату одноразової допомоги в розмірі 1810 грн. дітям-

сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, яким виповниться 

18 років у сумі 28,96 тис. грн. (по Татарбунарській ТГ таких дітей 16). 
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У бюджеті Татарбунарської міської територіальної громади на 2026 рік 

видатки на охорону здоров’я затверджені видатки в сумі 13 230,2 тис. грн., в 

тому числі на комунальні послуги та енергоносії в сумі 9 570,7 тис. грн., які 
передбачено згідно Програм фінансової підтримки та розвитку медичних 

закладів Татарбунарської ТГ: 

КНП «Татарбунарська БЛ» 

- енергоносії – 8 395,0 тис.грн. 
-  співфінансування організації забезпечення харчування хворим які 

знаходяться в паліативному відділенні – 1000,0 тис.грн. 

- відшкодування лікарських засобів по пільговим рецептам – 300,0 
тис.грн. 

- пільгові пенсії – 145,2 тис.грн. 

- утримання ліфту – 36,0 тис.грн. 

- проведення медоглядів працівників закладів освіти – 300,0 тис. грн. 
КНП «Татарбунарський ЦПМСД» 

- оплата праці – 1 420,1 тис.грн. (працівники ФАП) 

- енергоносії – 1 175,7 тис.грн. 
-  придбання медикаментів та медичних виробів –185,0 тис.грн. 

-  забезпечення харчуванням дітей першого року життя з соціально 

неблагонадійних сімей та народжених ВІЛ - інфікованими особами – 5,0 

тис.грн. 
-  покращення стану медичних закладів та обслуговування санітарного 

транспорту - 214,2 тис.грн. 

В умовах повномасштабної війни соціальний захист та соціальне 

забезпечення населення залишається одним із ключових пріоритетів 

діяльності як держави, так і органів місцевого самоврядування. Ефективний 

соціальний захист – це не лише гарантоване державою соціальне забезпечення 

і створена мережа надання соціальних послуг, а й комплекс заходів, що 
здійснюються на місцевому рівні шляхом надання додаткових гарантій 

соціального захисту громадянам територіальної громади. 

На дану галузь за рахунок коштів міського бюджету передбачено на 
2026 рік 9 236,74 тис. грн., в тому числі: 

- утримання закладів, що надають соціальні послуги дітям, які опинились 

у складних життєвих обставинах, підтримка функціонування дитячих 

будинків сімейного типу та прийомних сімей у в сумі 1 459,6 тис. грн. На 
обліку служби у справах дітей перебуває 42 дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування 39 дітей влаштовані у сімейні форми виховання від 

загальної кількості дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 

що перебувають на обліку в громаді;  
- здійснення соціальної роботи та надання соціальних послуг центрами 

соціальних служб та центрами надання соціальних послуг особам/сім’ям, які 

належать до вразливих груп населення та/або перебувають у складних 
життєвих обставинах – 750,0 тис. грн. Діяльність Центру включає різноманітні 

заходи, що проводяться як для дітей, так і для дорослих де наразі охоплено 

277 сімей з дітьми вразливих категорій Татарбунарської громади, які 

знаходять тут допомогу та підтримку;  
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- забезпечення діяльності інших закладів у сфері соціального захисту і 

соціального забезпечення КУ «Центр ветеранської політики та надання 

соціальних послуг Татарбунарської міської ради» – 2 990,0 тис. грн. на 
обслуговувані у комунальної установи знаходяться 13 сімей що перебувають у 

СЖО, 4 сім’ї під соціальним супроводом, 73 особи соціальна послуга «Догляд 

вдома». 

- інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення – 
3 967,1 тис. грн., з них на виконання Програми «Милосердя» – 3 200,0 

тис. грн., Програма Захисників та Захисниць – 500,0 тис.грн, Програма 

попередження дитячої безпритульності та бездоглядності, розвитку сімейних 
форм виховання дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування на 

2022-2026 роки – 70,0 тис.грн. 

 

На заклади культури, що фінансуються з міського бюджету, на 2026 рік 
планові показники передбачені в сумі 16 856,6 тис. грн., в тому числі на школу 

естетичного виховання передбачено 4 900,0 тис. грн., публічну бібліотеку – 

4 217,7 тис. грн., будинок культури та сільські клуби – 5 922,3 тис.грн.  
Відділу культури, сім'ї та молоді Татарбунарської міської ради 

підпорядковується централізована бухгалтерія в якій працює три працівника 

та обслуговує чотири комунальних заклади, а саме: 

Комунальний заклад «Публічна бібліотека Татарбунарської міської 
ради» до складу якого входять центральна бібліотека, міська бібліотека для 

дітей та 9 сільських філій. Усі бібліотеки підключені до мережі Інтернет, 

відкриті і доступні для широкого кола користувачів. Книжковий фонд 
бібліотек становили 91 613 екземплярів літератури, в сільських філіях фонд 

налічує 51 655 екземплярів, а в міських - 39 958. 

 Комунальний заклад «Татарбунарський історико - краєзнавчий музей» 

Татарбунарської міської ради, який нараховує 4102 одиниці предметів 
основного фонду та 702 одиниці науково – допоміжного фонду. Протягом 

року працівники музею надають відвідувачам екскурсійні послуги, 

консультації, проводять тематичні та інші заходи для учнів шкіл, студентів 
понад 3 тис. осіб. Ведеться плідна співпраця з музейними та науковими 

інституціями України, проводиться науково – пошукова робота в архівних 

установах міста та області. Окрім основної діяльності в приміщенні картинної 

галереї музею проводяться благодійні заходи та концерти.  
  Комунальний заклад «Татарбунарський міський будинок культури» 

Татарбунарської міської ради має дев’ять будинків культури. В міському 

будинку культури створено шість творчих колективів, в яких задіяно 50 осіб. 

В сільських будинках культури створено тридцять п’ять творчих колективів в 
яких задіяно 270 осіб. 

Комунальний заклад «Татарбунарська музична школа» Татарбунарської 

міської ради де отримують музичну освіту 172 учні, з них 21 дитина 
навчається в сільських філіях. 

На обліку у відділі культури, сім’ї та молоді Татарбунарської міської 

ради перебуває 496 сімей, в яких виховуються 1789 дітей. 
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На утримання галузі фізичної культури в рішенні на 2026 рік 

передбачено 5 361,35 тис. грн. На утримання дитячої юнацько-спортивної 

школи передбачені кошти в сумі 3 505,0 тис. грн. У КЗ «Татарбунарська 
дитячо-юнацька спортивна школа» Татарбунарської міської ради Одеської 

області займаються 305 учні-вихованці в секціях гандболу, волейболу, 

баскетболу, футболу, футзал, боротьби вільної, з шахів та шашок. На 

Програму «Розвиток спорту» передбачені кошти в сумі 1 856,4 тис. грн.  
Пріоритетами галузі є залучення до здорового способу життя усіх 

категорій населення, шляхом нових форм занять фізичною культурою і 

спортом, формування в молоді потреби у зміцненні здоров’я засобами 
фізичної культури і спорту, участь спортсменів в обласних та всеукраїнських 

змаганнях. 

 

На утримання виконавчих органів влади Татарбунарської міської ради 
передбачено кошти в сумі 45 609,5 тис. грн. 

Видатки на функціонування органів місцевого самоврядування у 2026 

році заплановано в сумі 44 558,9 тис. грн. Питома вага видатків на дану галузь 
у бюджеті на 2026 рік становить 14,6% від загального обсягу витрат. 

Заробітна плата з нарахуванням прогнозується спрямувати в сумі – 

40 331,2 тис.грн (90,5% від загального обсягу видатків даної галузі).  

Зазначений обсяг асигнувань на оплату праці обрахований відповідно до 
постанови КМУ від 09.03.2006 року № 268 «Про упорядкування структури та 

умов оплати праці працівників апарату органів виконавчої влади, органів 

прокуратури, судів та інших органів» (із змінами), наказу Міністерства 
розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 

23.03.2021 року № 609 «Про умови оплати праці робітників, зайнятих 

обслуговуванням органів виконавчої влади, місцевого самоврядування та їх 

виконавчих органів, органів прокуратури, судів та інших органів» з 
урахуванням надбавок і доплат до заробітної плати, які носять обов’язковий 

характер, матеріальної допомоги на оздоровлення та вирішення соціально-

побутових питань, доплати до рівня мінімальної заробітної плати.  
Оплата комунальних послуг і енергоносіїв передбачені видатки в сумі – 

2911,8 грн (6,5% від загального обсягу видатків даної галузі). 

Інші незахищені видатки заплановані в сум – 1 315,9 грн (2,9% від 

загального обсягу видатків даної галузі). Їх планується спрямувати на 
придбання господарських та канцелярських товарів, паливно – мастильних 

матеріалів та на оплату послуг з перезарядки та ремонту картриджів, послуг 

інтернету, послуг з адміністрування програмного забезпечення, тощо.  

До системи органів місцевої влади в громаді, через які здійснюється 
місцеве самоврядування та виконавча влада, і які утримуються з бюджету 

Татарбунарської міської територіальної громади, відносяться міська рада, та 

виконавчі органи Татарбунарської міської ради. 
Пріоритетним завданням є повноцінне забезпечення функціонування 

міської ради, відділів міської ради, виконавчого комітету міської ради, якісне 

виконання повноважень, визначених Конституцією України та іншими 

законами, забезпечення якісного контролю за використанням коштів на 
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реалізацію заходів програми соціально-економічного розвитку в умовах 

воєнного стану. 

В бюджеті визначено 6 головних розпорядників бюджетних коштів: 
- виконавчий комітет Татарбунарської міської ради; 

- відділ освіти Татарбунарської міської; 

- відділ соціального захисту та охорони здоров’я Татарбунарської 
міської; 

- відділ культури, сім’ї та молоді Татарбунарської міської; 

- відділ питань управління майном, архітектури та земельних відносин 

Татарбунарської міської ради  
- фінансовий відділ Татарбунарської міської ради; 

Загальна чисельність органів місцевого самоврядування затверджена 

рішеннями міської ради від 06 грудня 2024 року №1456/VIII «Про 

затвердження структури виконавчих органів Татарбунарської міської ради», 
якими затверджено 113,0 штатних одиниць, в тому числі виконавчого комітету 

міської ради – 62,0 штатні одиниці, виконавчих органів міської ради 51,0 

штатних одиниць. 
 

На установи житлово-комунального господарства за рахунок коштів 

міського бюджету передбачено на 2026 рік 30 069,8 тис. грн., в тому числі: 

- забезпечення діяльності водопровідно-каналізаційного господарства у 
в сумі 6 000,0 тис. грн. (КП «Водопостачальник»); 

- забезпечення діяльності водопровідно-каналізаційного господарства – 

720,0 тис. грн. (фінансова підтримка 3-ох комунальних підприємств, 
що надають послуги по селам Білолісся, Дельжилер та Струмок); 

- організація благоустрою населених пунктів – 23 349,8 тис. грн.: 

КУ «Бесарабія» - 7 141,7 тис.грн. 

- оплата праці – 6 481,7 тис.грн. 
- енергоносії – 360,0 тис.грн.  

- інші поточні видатки – 300,0 тис.грн. 

УМКВ та забезпечення благоустрою міста - 3 600,0 тис.грн. 
- оплата праці – 3 400,0 тис.грн. 

- інші поточні видатки – 200,0 тис.грн. 

Виконавчий комітет - 12 608,1 тис.грн. 

- енергоносії – 11 958,1 тис.грн. 
- інші поточні видатки – 650,0 тис.грн. 

 

На виконання заходів іншої економічної діяльності передбачено кошти 
в сумі 629,737 тис. грн. в тому числі: 

- членські внески до асоціацій органів місцевого самоврядування – 24,737 

тис. грн.; 

- інші заходи громадського порядку та безпеки 405,0 тис. грн.: на 
Програму «Поліцейський офіцер Татарбунарської міської територіальної 

громади на 2025-2027 роки» – 209,0 тис. грн та на Комплексну програму 

«Безпечна громада» на 2025-2027 роки – 196,0 тис. грн. 

- заходи та роботи з територіальної оборони 100,0 тис. грн.; 



 32 

- здійснення заходів із землеустрою 100,0 тис. грн. 

   

 Відповідно до статті 24 Бюджетного кодексу України для здійснення 
непередбачених видатків, що не мають постійного характеру і не могли бути 

передбачені при складанні бюджету передбачено резервний фонд бюджету у 

сумі 1 300,0 тис. грн. та становить 0,6 відсотка видатків загального фонду 

бюджету міської територіальної громади 
 

Видатки спеціального фонду Татарбунарської міської ради сформовано 

в сумі 7 334,15 тис. грн., а саме; 
- власні надходження бюджетних установ у в сумі 7 214,15 тис. грн.; 

- екологічний податок – 70,0 тис. грн. 

інші неподаткові надходження – 50,0 тис. грн. 

 

5.4. Прогнозні розрахунки міжбюджетних трансфертів 

на 2026 рік 

 
Міжбюджетні трансферти враховані на 2026 рік у розмірах, визначених 

в проєкті Закону України «Про Державний бюджет на 2026 рік» та складають 

38 770,7 тис. грн. а саме: 

- базова дотація – 35 272,6 тис. грн.; 
- додаткова дотація з державного бюджету місцевим бюджетам на 

здійснення повноважень органів місцевого самоврядування на 

деокупованих, тимчасово окупованих та інших територіях України, що 
зазнали негативного впливу у зв'язку з повномасштабною збройною 

агресією Російської Федерації – 3 498,1 тис.грн. 

 

6. ПРОГНОЗ БЮДЖЕТУ ТАТАРБУНАРСЬКОЇ МІСЬКОЇ 

ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ НА 2027– 2028 РОКИ 

 

Прогноз бюджету Татарбунарської міської територіальної громади на 
2027 – 2028 рр. розроблено на основі діючих положень Бюджетного та 

Податкового кодексів України, схвалено рішенням виконавчого комітету 

Татарбунарської міської ради від 27.08.2025 року № 171 та заслухано на сесії 

депутатів міської ради 10 вересня 2025, про що прийняте відповідне рішення 
№ 1659-VIII. 

 

Основними завданнями Прогнозу є: 

- підвищення результативності та ефективності бюджетних видатків; 
- посилення бюджетної дисципліни та контролю за витратами бюджету. 

 

Завдання міського бюджету на середньострокову перспективу: 

- підтримка структурних реформ в реальному секторі економіки; 

- забезпечення економічного зростання району, зміцнення фінансово – 

економічної самостійності районного та місцевих бюджетів; 
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- підвищення ефективності управління бюджетними коштами шляхом 

комплексного використання програмно – цільового методу. 

 
Показники міського бюджету на 2027-2028 роки розраховані виходячи з 

індексу споживчих цін (грудень до грудня попереднього року, лист МФУ): 

  

Показники  
2027 рік 

(прогноз) 

2028 рік 

(прогноз) 

Індекс споживчих цін (грудень до 
грудня попереднього року), відсотки  

105,9 105,3 

 

Показники Обсяг, тис. грн. 

2027 рік 

(прогноз) 

2028 рік 

(прогноз) 

Загальний обсяг доходів (без трансфертів), 
з них: 

178 000,0 181 000,0 

Разом загальний фонд 226 383,2 238 381,5 

Разом спеціальний фонд 7 764,4 8 114,7 

Базова дотація з держбюджету 37 353,7 39 333,4 

Загальний обсяг видатків загального 

фонду, з них: 
  

Органи місцевого самоврядування  48 300,4  50 860,4 

Освіта  96 873,9 102 008,2 

Охорона здоров’я  14 010,8 14 753,4  

Соціальний захист і соціальне забезпечення  9 781,7 

 

10 300,1 

Культура та мистецтво  17 851,1 18 797,2 

Фізична культура та спорт 5 677,7 5 978,6 

Житлово-комунальне господарство 31 843,9 33 531,6 

Економічна діяльність 132,1 139,1 

Інша діяльність 1 911,5 2 012,8 

 

Програмно-цільовий метод бюджетування на середньостроковий період 

є запорукою зростання та розвитку бюджетних відносин на наступні роки. 
 

 

 

Начальник фінансового відділу 
Татарбунарської міської ради       Наталя ПАВЛІКІВСЬКА 
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